Zestaw zadan

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Beczke o $rednicy 30 cm nalezy opasac 4 blaszanymi obreczami jednakowej dlugosci. Oblicz taczna diu-
gos$¢ blaszanych paskéw potrzebnych do wykonania takich obreczy. Przyjmij, ze 1t = 3.

2. Ocen prawdziwo$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Kwadrat o boku 21t cm i okrag o promieniu 4 cm majg rowne obwody. D prawda D falsz
Kolo o promieniu 3 cm i tréjkat rownoboczny o boku 6 cm maja réwne D prawda D falsz
obwody.

3. Konce wskazowek zegara na wiezy ratusza sq oddalone od srodka tarczy o 1,5m i 2 m. Jaka droge pokonuje
w ciaggu doby koniec wskazowki minutowej, a jaka — koniec wskazowki godzinowej? Przyjmij, ze 1 = 3,14,
a wynik podaj z dokladnoscig do czeS$ci dziesigtych metra.
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4. Tle pelmych obrotow wykona koto o $rednicy 50 cm na drodze dlugosci 2 km? Przyjmij, ze m = <.

5. Bok jednej kratki ma dlugos¢ 1. Jaki obw6d ma narysowana obok
figura?

A.6m+4  B.8T+4  CA4m D. 41 +4 \ /

6. Oblicz pole i obwo6d kotla o promieniu 4 cm.

7. Bok jednej kratki ma dlugos$¢ 1. Pole narysowanej obok figury jest rowne:
A 2T+ 8 C.8m+4

B.m+8 D.8m +8

8. Oblicz pole pierscienia kotowego ograniczonego przez dwa okregi o wspolnym Srodku, jezeli Srednica
jednego okregu wynosi 20 cm, a Srednica drugiego okregu jest 4 razy krotsza.
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